
 

 

PŘÍBĚH 

JAK SE ZVÍŘÁTKA ZÚČASTNILA LESNÍHO PUTOVÁNÍ 

     JAKO KAŽDÝ ROK MĚLA ZVÍŘÁTKA NA KONCI ZIMY SRAZ V ALTÁNKU  

U HÁJENKY U DVOU ŠRAŇKŮ. NA SRAZ PŘIŠLI: JELEN JAROUŠEK, KOMÁR KÁJA, 

KUKAČKA KLÁRKA, LIŠKA LINDA, MEDVĚD MÁŤA, MRAVENEC MILDA, 

PRASÁTKO PÉŤA, SOVA SÁRA, VEVERKA VĚRKA A ŽABKA ŽOFKA. POVÍDALI SI  

O TOM, JAK PŘEŽILI ZIMU, JAK SE TĚŠÍ NA JARO A NA TEPLÉ SLUNEČNÉ POČASÍ.  

     MEDVĚD SI POTICHU ZABRUČEL A UPOZORNIL KAMARÁDY, ŽE SE TAKÉ MUSÍ 

PŘIPRAVIT NA VĚTŠÍ POHYB LIDÍ V LESE. ZASE BUDOU PO LESE BĚHAT, JEZDIT 

NA KOLE, NA BRUSLÍCH, DOVÁDĚT V PARKU NA VĚTVI, HRÁT SI NA RYTÍŘSKÉM 

HRADIŠTI, SBÍRAT HOUBY A BORŮVKY, KŘIČET A NĚKTEŘÍ DOKONCE 

ODHAZOVAT ODPADKY. SKONČÍ NÁM OBDOBÍ KLIDU, ALE ZASE BUDEME MÍT  

CO POZOROVAT.  

     LIŠKA SI NAJEDNOU UVĚDOMILA, ŽE NĚKOLIK POSLEDNÍCH LET VIDĚLA  

NA JAŘE MNOHO DĚTÍ A RODIČŮ, JAK V LESE NĚCO HLEDAJÍ A NĚKTEŘÍ 

DOKONCE I BLOUDÍ. MEDVĚD ZNOVU ZABRUČEL A PŘIHLÁSIL SE O SLOVO. KDYŽ 

JSEM SE PROBUDIL ZE ZIMNÍHO SPÁNKU, UVIDĚL JSEM NA STROMĚ BLÍZKO 

MÉHO BRLOHU NĚJAKÝ PAPÍR. NEUMÍM ALE ČÍST, TAKŽE NEVÍM, CO JE NA NĚM 

NAPSÁNO.  

     LIŠKA NEVÁHALA, A PROTOŽE CHODILA DO ŠKOLY, UMĚLA ČÍST. ZVÍŘÁTKŮM 

SLÍBILA, ŽE ZJISTÍ, CO JE NA NĚM NAPSÁNO. POZORNĚ SI HO TEDY PŘEČETLA  

A DOZVĚDĚLA SE, ŽE SE JEDNÁ O NĚJAKOU HRU V LESE, KTEROU POŘÁDÁ 

ŠKOLNÍ DRUŽINA ŠTEFCOVA. RYCHLE BĚŽELA DO SVÉ MODERNĚ ZAŘÍZENÉ 

NORY A NA POČÍTAČI SI NAŠLA WEBOVÉ STRÁNKY DRUŽINY A PROSTUDOVALA 

PRAVIDLA HRY LESNÍ PUTOVÁNÍ.  

     DRUHÝ DEN RÁNO POPROSILA KUKAČKU, ABY SVOLALA ZVÍŘÁTKA  

NA PORADU. LIŠKA VŠEM KAMARÁDŮM VYSVĚTLILA, CO JE NAPSÁNO  

NA PAPÍŘE A JAKÁ JSOU PRAVIDLA HRY. VŠECHNA ZVÍŘÁTKA, AŽ NA PRASÁTKO, 

     LESNÍ PUTOVÁNÍ – PŘÍLOHA 



BYLA NADŠENÁ. DOHODLA SE, ŽE SE HRY ZÚČASTNÍ. PRASÁTKO BYLO TROCHU 

LÍNÉ, TAK SE MU NECHTĚLO BĚHAT PO LESE A PLNIT NĚJAKÉ ÚKOLY. VŠICHNI 

OSTATNÍ SE ALE MOC TĚŠILI, AŽ HRA ZAČNE, PROTOŽE NĚCO TAKOVÉHO JEŠTĚ 

NIKDY NEZAŽILI.  

     JENOM LIŠKA UMĚLA ČÍST, TAKŽE PROVÁZELA ZVÍŘÁTKA CELOU HROU. 

VŠICHNI KAMARÁDI, AŽ NA PRASÁTKO, TEDY PUTOVALI PO LESE JAKO DĚTI  

A RODIČE. NAVŠTĚVOVALI JEDNOTLIVÁ STANOVIŠTĚ, KDE BYLY SCHOVANÉ 

ÚKOLY A SNAŽILI SE JE SPRÁVNĚ VYŘEŠIT.  

     A TAK SE ZVÍŘÁTKA ZÚČASTNILA LESNÍHO PUTOVÁNÍ. JE DOST MOŽNÉ, ŽE JE 

NA STANOVIŠTÍCH POTKÁTE. 

 

 


